# 5年辉煌数字,树起江苏发展新坐标

如果说一组组数据不够直观的话,江苏人可以摸摸自己的钱包,它的厚度无疑 是过去五年全省发展成绩的最好说明。回顾过去,江苏省第十次党代表大会以来的 五年,是江苏发展史上又一个综合实力提升最快、城乡面貌变化最大、社会建设成 效最好、人民群众得益最多的时期。而今后五年,是江苏人均生产总值从 3000 美元 向 5000 美元攀升的重要时期,江苏进入了新的发展阶段。过去、将来,可以用"新 的亮点、新的起点、新的特点、新的拐点"来概括形容。

新亮点、新起点、新特点、新拐点江苏"第一"数不胜数

合实力跨上新台阶。全省地 标,例如: 今年可望突破2万亿元,人 匀生产总值有望超过3300 百亿元以上、民企数、高校和 美元,财政总收入五年增长2 在校本科生数,公众对社会 生指标:与过去相比都有明

经过五年的奋斗, 江苏 报告中的统计数据, 无疑就 保模范城市、国家卫生城市

十余项全国第一:包括 高速公路的密度、营业收入 标:有的都是呈几倍增长; 倍。很多纳入或者没有纳入 治安满意率,国家生态市、环 显的好转。

经济持续快速健康发展,综 是江苏发展新亮点的最好坐 的数量,进入全国百强县前 十强的具(市)数量等:

二十余项倍增以上的指 五十余项科学发展与民

3000美元,今年有望超过 五年将有可能跨上5000美 着,江苏的经济社会发展都将 3300美元。过去五年我们跨 元的起点。而苏南一些城市则 进入一个新的阶段。

江苏人均 GDP 去年是 越了 3000 美元的起点,今后 有可能达到更高水平,这意味

会结构和社会组织形式发生

深刻变化,外来人口大量涌

识的增强,满足人民群众的

进入新阶段后, 江苏正 纵深推进, 触及到的深层次 处在工业化转型期、城市化 加速期、市场化完善期和国 将出现一些新的趋势和特 正:经济总量持续扩张,环境

矛盾和问题不断增多; 江苏 经济国际化格局基本形成, 对防范经济风险、增强国际 竞争力提出更高要求; 民生 神文化需求的提高和民主意 问题有了新的表现,区域、城 乡、经济社会协调发展的需 多层次多样化需求包括政治 出并更受关切;各项改革向 要与可能都进一步增加;社 诉求提出了新的要求。

一般规律,随着江苏发展进入 趋向协调的积极变化。只要我

上述新趋势、新特征, 总 盾、社会不同群体的收入差 险, 正确把握规律, 应时顺势 体上看, 机遇与挑战并存, 机 距、区域之间和城乡之间的发 而为, 就完全有可能促进这种 遇大于挑战。根据现代化进程 展不平衡,都有可能出现逐步 历史性的转变早日到来,使经 济社会加快转人科学发展、和 新阶段,经济增长与环境的矛 们积极应对挑战,有效化解风 谐发展的轨道。



全省地区生产总值保持高位增长,今年可望 突破2万亿元,人均生产总值有望超过3300美 元,财政总收入五年增长2倍。经济发展的稳定 性协调性明显增强,增长质量和效益稳步提升, 结构调整和增长方式转变取得重要进展。

# 城镇居民收入增长:近 ◢ 倍

江苏富民进程明显加快,全面小康建设取 得重要成果。全省城镇居民人均可支配收入增 长近1倍,由全国第七位上升到第五位,农民人 均纯收入增长50%以上,城乡居民收入差距在全 国各省区中保持最小。居民储蓄存款超过1.2 万亿元,增长1.5倍。城镇登记失业率连续四年 下降,社会保障体系不断完善,在全国较早实现 城乡"低保"全覆盖。去年苏州、无锡两市和昆 山等六个县级市已率先达到省定全面小康建设

# 民企注册资本增长: 5 倍以上

江苏体制机制改革向纵深推进,对外开放提 升到新水平。国有企业改革取得新成效,总资产 增加 4600 亿元; 民营经济迅速发展, 注册资本实 破万亿元,增长5倍以上,销售收入超百亿元的 民营企业总数位居全国第一;实际外商直接投资 2003年以来一直居全国首位,国资、民资、外资 "三足鼎立"的格局基本形成。



发展"全国第一"的指

标共有十多项,其中部

2005年绝对数为 2.81公里/百平方公里

营业收入超过百亿元的 2005年绝对数为15个

外商直接投资: 2005年绝对数为131.8亿

美元 高等学校数:

2005年绝对数为115所

2005年绝对数为4个

城乡低保覆盖率。 2005年绝对数为100%

2005年绝对数为7

2005年绝对数为95.81%



经过五年的奋斗,江苏城乡面貌发生显著变 化,区域共同发展取得重大进展。城市化和城市 现代化快速推进,全省城市化率从42.6%提高到 去年的50.5%,城市形象全面提升,中心城市集聚 带动功能增强。统筹城乡发展迈出实质性步伐, 全国百强县前十强中江苏占有 7 席。

# 教育投资增长: ◢ 倍

全面协调可持续发展特色日益凸显。社会主 义民主政治建设不断加强,平安江苏建设成效显 著,公众对社会治安满意率位居全国第一,江苏 成为公众广泛认可的全国最安全地区之一,科教 实力位于全国前列,教育投资增长1倍以上,研 发投入增长2.3倍,绿色江苏建设取得突破性进 展,环境保护和生态建设走在全国前列,国家生 态市、环保模范城市和卫生城市数量分别占到全 国的 2/3、1/3 和 1/4, 均排全国首位。

# 反腐倡廉满意率提升: **18.2%**

加强,各级干部抓发展、谋民利的积极性持续高 涨,想干事、会干事、干好事的氛围更加浓厚。党 风廉政建设取得新成果,源头防治腐败工作全面 加强,坚决惩治了一批腐败分子,据中纪委抽样 调查,我省人民群众对反腐倡廉的满意率提高了 18.2 个百分点。

本版撰文 快报记者 郑春平 本版制图 沈明

### 【数据链接】

省十次党代会以来 江苏经济发展 "倍增" 以上的部分指标			
项目	2002-2005	2006年预计	
	年增长率		
工业增加值	118.6%	超1万亿元	
财政总收入	193.4%	3800 亿元	
高新技术产业产值	287.2%	10300 亿元	
高速公路里程	108.1%	超 3300 公里	
城乡居民人均储蓄存款	101.3%	16356 元	

反映科学发展与民生的部分指标		
项目	2005年比	2006年预计
	2001年增长	
城镇居民	67%	14030元
人均可支配收入		
农民	39.4%	5800元
人均纯收入		
城乡居民	101.3%	16356元
人均储蓄存款		
城乡居民人均	8.7%	29.3 平方米
住房建筑面积		
城镇居民	2964.3%	4.9 台
每百户拥有汽车数		
教育投资额	72.9%	155 亿元



# 305 城信国美 稳步前行 50天

# 11月11日举城同庆南京国美 500天华诞!



"坚决不使用返来!我们做的是实实在在的降价! 这句承诺成为南京国美自诞生之日起所恪守的准则。2005年国美 进入南京的第一个十一黄金周,使开启了石城衣电市场"诚信、透明 促钠的序幕。国美在全陵各大主流媒体上连续刊登《通緝令》、揭 露业内变相欺诈消费者的陷阱,打击"促銷返券",同时包括打击" 超低特价机、残决机、返修机"等在内的四大坑害消费者行为。南京 国美通过"破"不合理的促销手段、来"立"全新的"透明消费"

的经营理念,为南京家电业营造更加透明、公开、公平的营销体系。 有了滅信的支撑,才能创下自己的车功停业。365天,南京国美 己是拥有石城7家直签门店、遍布城东、城西、城北、城中等各大区 娥、4家二级市场门店,包括丹阳、杨中、泰州、杨州、11家门店总 营业面积近50000平方米、各项家电产品的销售均名列南京家电业前 茅,市场占有率节节攀升。

南京传统的家巴购买模式,本地大商场和巴 器营销商如临大敌,纷纷严的以待,而国美 的低价策略赢得了更多的关注和更大的知名 度,"国美现象"的字形物就见诸报记。同 美在石城地国内采取差异化的营销手段、丰 富的促销活动及完善的销售方案、仅365天 国美俨然已成为南京家电价格行情动的 《南南",成为众多主民购买家出土较价格 时必须参照"新标准"。下以说,工美的引来,重新制定了支京家电零生业个格的标准。 高为初现场,而三美却没有想过通过任何 良的促销于歧赚取利润。在历次促销活动 P商家盛用的"这券"形式,让消费者购物。 明明正白, 省心放心。

在全体员工的护护努力下, 下美在国 京的进攻势态,有如烈火之猛,不可遏止。 在一系列激烈的高速战役中,能是出"价格 条丁"的木色,坚持了其一贯的口号"国英 信的南京国民已然发展生人,并拿下了南京。 77年50多家知名品牌指定为特的维修安装。

京山美的忠实"粉丝"。

工作。国美所销售的家电产品从大件的彩电 水箱、洗衣机等到小作的微波炉、刺须方 。每个商品均有产格的质量保证,国美对 [六对每一个] 家妻隔二、三个月就要做一次 太京调查, 现 校各消费者的政绩信息, 对 及以质量不好、任后服务跟不上的, 家, 分 取淘汰制,要切实为消费者把好质量关 ,彻底实现低价温品

在深人会隔的365天中,国美彩虹服务

以"无微不至、无处不在"的服务理念打动 了越来越多消费者的心。其中绿色"无忧" 服务、红色"个作"服务、蓝色"会情"压 条盖工项人作化服务标准,承诺咨询服务指 实本、各户投诉回复率、安装调试合格本。 维修合格应、用户程案完备率、上门服务部 位率及服务时间准制率均达到 100%。2006 年元月,南京《美叉担出了一项全新的服务 业的组修服务。目前国美"家电医院"已经

同时,在购物流程、商品陈列、背面 布置及内部装修等方面, 南京国美国样业常 重视。国美新街厂旗旗店, 更是吸取了国外 "你介" 才是唯一出路。李京国美通过 规模与实力,为消费者创造了"个格工质量 体验工信管工服务"的多元化购物享受,并以 多样化、规模化、差异化的服务创新,做专 是一种的服务创新,做专 是一种的服务创新,做专 是一种的服务创新,做专 是一种的服务创新,做专

# 11月11日举城同庆

南京国美 ちしし天华诞

"被止2006年11月8日。逾500万人次顾客莅临南京国美、293万人购买约23.6亿商品。拥有50余万 会员、免费送货490余万件、免费安装310余万件,电话回访262万人次……"

"500天华诞、是创新成就的辉煌!",11月11日,500万真情赠礼,5000万特惠商品将集最南京国 美500天华诞! 而这一天来之不易,从诞生之日起,南京国美便尽自己所能,为石城消费者黩躁创造

被誉为"中华第一商图"的南京等衙门,一句是南京 家口消费的 "甚金旺益" 校"。巨美展功"进驻"南京的第一店——新街二度城。正 开在这块商家"必争之比"上。

拥有1.6万平方米营业商职的国关新街口规规志。积极 为消费者营造权心、满意、舒适的购物体验,其销售里排在 国美全国系统前二名。中国美国永小广动合并后,由京国美 要是注重取消费者为中心的门归服务,提至门归服务质量。 改善门启始物环境逐步成为国实的直销重心。为了提高门启 的现代消费素,给消费者带来更高档次的购物体验。今天8 月初,南京国美首次对其新街口一启进行了人福度改造,在 商品选择与陈设、实场软硬件设施、包括全套家电的服务。 都有了前所只有的突破,用南京国美的话说。要幸给石城道。 责者"空孙信一击""防腔信享受。

8月26日,升级户的国关新街山炸现店重新开业,带给 石城消费者更多和自止的愉悦及介引上的价格更嫩!当天。 国美电器东北、军中、华南、华东等七个大区至投票信口旗 柳庐的货销资诚总价值近亿元厂专意用美千里烹创,市里予 鸣,倚全国之力,毫石成之也。"既合给队"。"实赠给队 " 及"夜上结队"强强联合,引发了在城家电价格的新一轮 人战,给广人的南京丰民带来了更多更大的实惠。

同美在南京约500个11子,也可以看成是一部心系消费者,不断突破,不断创助、不断追救自己的"月末之",即使在小小的一句服务方面

"三包决",手机的保修期就是1年。然而,手引投诉道数几年高居中消使投诉榜首,而手引衷小盛定难、维修费用偏高则是消费 者反映的热点问题。为了更好地服务于利用户,9月间,国美突破污足保修期限,把手机的保修期距长刑了2年。消费者只要在国美购买奉托罗拉 数产品,连该产品所待的会员现分和少量联会,即可办: 1 张《国美家电医院经保服务》》。先出示可在所保: 争夺的"风水宝地"。看完家中连锁业实一摊队的"领车人" 手机商品的床保修服务排取的基础上,再增加一年的一项主机保修服务。

### "衣食住行"在国美

| 一寅金周是苍家必争之时。巨美在启动今年整体寅金周六辆计划之后,秦京地区彻底大便采购了人约10亿元的商品,独家包辆的产品价值 高达2亿元。同时,南京国芸本献了800余款与CCTV全国联合推出的家电新品,其中包括100余款国法决案销售的产

在服务方面,国关更是为消费者考虑周到。十一期间内京国关联合了二帝银行、中国馆联、招商银行、中国移动、横和旅行区、中国国旅、查司书等一儿家单位进行异业合作。中国,消费者使用国关与工商银行联合作出的"牡丹国关管用于"就可存在四十1000多家特惠商户和国关电 器1000多家异水联盟店,以及国美音像店消费享受货和优惠,同时可获得工商银行利国美提供的农重积分奖施……消费者在国美统物,真可请是 享受到"衣食住行"的一条龙服务。

### 500天华诞 500万赠礼盛宴金陵

500天华诞,西京国美又将如何感要全城? 此次,国美使用"特惠的品足量供应"、"超低价"、"彩虹服务"、"熵物环境"四大"条手"、以其史好的各调石城广大消费者。近日,国美电影为庆祝与水师的合并成功,启动了200亿大单米购,答证供应商。回馈消费者,雇时,

制,以起关约的各项和数据,不得是名。对于,因关目或人在信息,即是并数据,所谓于200亿大量来购,各项供收得,即使消费者,证明, 内京国美特会有500万增益。5000万吨度,是本项"大石城市"。 出现内京国美500元率联的主义线,将由规则起"普度"风暴,出土全品类需品全面参与、高端层品全面竞相活动。 "作由所的价格。数量 使人的特价机。厂家的场情又持将担比汉廷的军备进一步推同意理。百家厂商不仅带来了一窗的特价资源,同时设计了众多新品推广活动,全部 参与到国美"500天率避"中,形电、空调、冰洗、小家电、手机、电脑、多码等与人是类多为任商品养养智息、人到及品、等离子、高能效空 阅、双升「大客等冰箱、设子资商选农机等,小到多码。于5、 M/3、即须见学,规模之人将但适应宗家自市场的制造成,为造动者就上一道声

第治人的家中需要。 11月11日,南京国英执子各人,家向诗数者承诺,将以最优惠的价格,最优质的服务,最有成的治疗力涉费者普遍绿色、绝归、健康的消费 环境。同美此次毕促感典数据的价格风暴、促进和服务大战,必将再度引发在家家电方场,创造而京家电型的又一个总会统计 (文成产办)